

河北省新闻简讯

沧州法轮功学员石锐被送河北省石家庄女子监狱遭受迫害

河北省沧州市法轮功学员石锐女士，二零二四年四月十七日被警察绑架后，一直被非法关押在沧州市看守所。

二零二五年二月二十五日，石锐遭沧州市运河区法院非法庭审。三月二十五日，律师被告知石锐遭沧州市运河区法院非法判刑两年，并被勒索罚金一万元。

二零二五年四月十七日，石锐已被送河北省石家庄女子监狱遭受迫害。

河北省怀来县小南辛堡村法轮功学员徐秀英被骚扰

河北省张家口市怀来县小南辛堡村法轮功学员徐秀英从城里回到农村家里。四月十七日这天来了五个警察，说是东花园的和小南辛堡派出所的，来到前面的是段庄村陈立军问。徐秀英的医院简历拿给他（因前两年到东花园讲真相被绑架，取保候审回家的），她们今天拿病业简历去做撤销，还照了像。就走了。

河北省唐山市滦州市茨榆坨镇派出所骚扰辖区内法轮功学员

二零二四年四月十五日，河北唐山市滦州市茨榆坨镇派出所欧阳占存等三人，到茨榆坨镇中街村法轮功学员李慕珍家骚扰并强迫照相，又到茨榆坨镇西街村赵秀英、李桂英家骚扰照相。

沧县公安局李永胜等公安人员企图绑架法轮功学员金月

4月21日上午，沧县公安局李永胜、赵俊峰、白建华等人到法轮功学员金月的工作单位和家里，到处去找金月，还威胁所谓的担保人把金月4月21日下午送到公安局。◇

河北省青年路刚被关冀东监狱“严管队”迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省邢台市巨鹿县现年38岁法轮功学员路刚被非法判五年，目前被非法关押在河北省冀东第五监狱。路刚在监狱提请律师申诉，代理律师二零二五年二月二十日已将申诉书递交到河北省邢台市中级人民法院，现已立案。四月十一日，代理律师去冀东监狱会见路刚，被监狱以在“严管队”为由拒绝。

二零二四年五月七日，路刚被劫入冀东监狱，先是被强制关进入监队所在的四监狱。被送到四监狱门口时，路刚认为自己做好人，无罪。他不把自己当成犯人，拒绝非法关押。杨瑞卿（音）等三、四个警察对路刚脚踩、电棍电击。到监室里面，路刚几次被喷辣椒水和电击。后来，监狱要给入监人员验血，路刚拒绝配合，再次被几个警察电击。五月二十七日，路刚被强制分到五监狱二监区，被安排做奴工。路刚在满屋飞絮毛的环境下干活。

路刚，一九八七年十月生，家住邢台市巨鹿县阎疃镇寨里村。路刚是在二零一三年开始修炼法轮功的。路刚按照法轮大法真、善、忍的法理修心做好人，变得勤劳、节俭、善良，他孝顺父母、爱护妻子和孩子，对谁都是发自内心的好。

二零二三年七月十七日，路刚被闯入家中的阎疃镇派出所警察、巨鹿县国保大队警察绑架、非法关押构陷。二零二四年六月十四日，阎疃乡派出所警察给路刚的家人打电话，说路刚被非法判刑五年，已被劫持到唐山冀东监狱。整个过程，家人没有收到任何法律手续，批捕证、庭审通知、判决书都没有。

因为路刚拒绝放弃信仰真、



善、忍，监狱不允许他接见家属。一直到二零二四年七月中旬，路刚的父亲通过各种方式找到冀东监狱的电话，挨个打，打到最后一个，才有人接电话。路刚的父亲说清情况后，监狱人员说给你查查。

二零二四年七月二十八日晚上，路刚往家打了电话，家人对路刚说：他们什么手续也没有给家里，就把你送走了。路刚说：他们把我抬到车上强行把我拉走，我一直没有认罪。家人说：咱们请律师申诉，过几天，律师就看你去了。

二零二四年九月二十日上午，律师去冀东监狱要求会见路刚，狱方故意刁难律师，不让会见。到下午，律师还继续要求会见，监狱还是托词不让会见。律师正告他们，如果不让会见，就只能走法律程序了，狱方才让会见。律师问路刚在监狱的情况，路刚当时不敢说，律师说：江泽民你都敢告，你还有什么顾虑？！路刚才敢告诉律师在监狱被迫害的经过，他被警察殴打、电击、喷辣椒水……

路刚一直坚持自己修炼法轮功无罪，拒绝为监狱做奴工，坚持炼功，被关进“严管队”迫害。据悉二零二五年三月十几号路刚就被关“严管队”了。

冀东监狱的“严管队”是监狱中的地狱，被关在里面的人，不让洗漱，不让睡觉，被殴打、辱骂，稍有反抗各种刑具、水牢……◇

河北省六名法轮功学员遭山东宁津县法院非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）河北省沧州市东光县五名法轮功学员，程桂君、宋桂芬、张文萍、门丙程、于永利与衡水市阜城县法轮功学员李珍英，二零二四年六月十九日遭山东德州市宁津县警察绑架，被非法关押在德州市看守所构陷，二零二五年四月十八日在宁津县法院被非法开庭。

此次非法开庭出现严重违法，在家属、律师对其强烈抗议、当场报警、投诉情况下，非法庭审上午依然野蛮强行推进。为了制止其严重违法，为了依法维护被违法剥夺的辩护权、旁听权，当事人家属被迫通过当即解聘辩护律师，使强行推进的非法庭审于下午宣布休庭。

宁津法院在开庭的前三天，以“排除证人”为借口，电话通知当事人家属，提前上报每家参与旁听人员姓名、身份证号码、与当事人关系等信息，并限制每家只许两名。非法对其设立附加条件，非法限制和剥夺公民旁听权，当事人家属拒绝配合。

四月十八日上午，宁津县法院的周边道路出现交通管制，有民警把守。家属车辆经过必经盘问，有的被检查行车证、驾驶证、车辆牌照被拍照。后来，前来旁听人员车辆在去法院路口被警察老远示意禁止通行，大多前来旁听人员被滞留在法院周边，少数几人下车步行来到法院门口。

到达法院的当事人家属和辩护律师，被告知法庭要求一个律师、一个家属辩护人依次进入法庭。当事人家属抗议非法剥夺其他直系亲属的旁听权。然而法院无视抗议，先要求律师依次进入法庭。五名家属辩护人与其交涉，未和律师一同进入，均被禁止进入法庭。甚至张文萍辩护律师董律师等了一下听到点名就结束给婴儿喂奶的家属辩护人，被法警谎称“已经开庭”，禁止董律师进入法庭。而且法庭里面的人被骗说“其他人拒绝进入”。

后来里面的一律师出现在门口，被外面受阻律师发现询问是否开庭，回答“还未开庭”，当场揭穿法警撒谎。但法警依然禁止董律师和五名家属辩护人进入。董律师和受阻的五名家属辩护人同法警据理力争，当事人家属强烈要求法院院长出来解决问题未果，对该严重违法行为，律师和家属现场分别拨打“110”、“12345”市长热线、“12309”检察院投诉热线等进行报警和投诉。上午非法庭审被强行推进。

当时法院门口四周，布满了便衣，有两人拿着手机对着家属及来人偷偷录像，被当事人家属发现，并指出是参与抓捕和抄家的警察，家属前去严厉制止和质问，而且拿出手机也对其拍照，这两人见状慌忙戴上口罩逃走。家属发现宁津县公安局副局长田汝川、政委王宗靖都穿着便衣到了现场，一家属来到王宗靖面前确认其身份，其不承认，迅速扭头走开。两名家属辩护人对着法警开着的执法记录仪宣读家属辩护词，两名律师出身的亲友辩护人向周围的法警、便衣讲真相并揭露该违法行为，并教育法警：你们应维护和保证的是法庭公开秩序，而不是维护保证特权和违法！你们的认真负责用错了方向，越认真越负责就越帮助作恶！盲目听领导的，到头来害人害己！令法警和便衣很快消除了敌意。

中午休庭。下午开庭前，法警奉命还是不让上午未能进入法庭的人员进入。为了制止其严重违法，为了依法维护被违法剥夺的辩护权、旁听权，当事人家属被迫通过当即解聘辩护律师来阻止非法庭审的野蛮强行推进。

下午庭审进入质证环节，等五位当事人都到齐（张文萍因辩护律师被阻止庭外，被另案处理），四位律师分别拿出“解除书”提交法庭，并提醒当事人不要接受法院指派的援助律师，过后家属会为其另

行聘请律师。宁津法院野蛮强行推进的非法庭审由此宣布休庭。

据悉，为此次非法庭审，宁津县动用警力70多名。

二零二四年六月十九日，河北省东光县法轮功学员张文萍、程桂君、宋桂芬去邻县山东省宁津县赶集，善心讲真相，被宁津县国保警察绑架。当日下午，宁津县国保大队警察出动多名警察，跨省到东光县，伙同当地派出所警察，闯到张文萍、程桂君、宋桂芬的家中非法抄家。同时，东光县公安局警察闯入东光县的法轮功学员门炳城、于集乡的于永利和衡水市阜城县码头镇的李珍英家中，将他们三人分别绑架和非法抄家。据悉，宁津县国保警察声称，他们对这几位法轮功学员及其家属的日常活动、信息了如指掌。

程桂君等六位法轮功学员被非法关押在山东省德州市看守所。二零二四年七月二十九日，六人被宁津县检察院非法批捕。据悉，宁津县检察院曾经退回公安局补充“侦察”。九月二十四日左右，构陷案卷现再提交到宁津县检察院，主管检察官郑芳荣。十月上旬，案卷已被构陷提交到宁津县法院。

中共自篡权以来，血雨腥风，运动不断，杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生，杀的都是精英，中国有一半以上的家庭遭受迫害，传统的儒释道文化、珍贵的历史文物都被毁掉，空气、水等自然环境被毁坏，现在迫害信仰真、善、忍的好人，把人们心中的道德、是非彻底破坏、颠倒，假、恶、斗横行中华大地。所有中国人都是这场无理迫害的受害者。希望有关部门、有关人员选择善良，维护公正，为子孙后代开创一个公平、正义的生活环境。◇

迫害法轮功 全网禁言 法网难逃